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Detský tábor Kalokagatia  

    V dňoch 11. - 15.7.2011 ŠKD pri ZŠ s MŠ a Miestny odbor Matice slovenskej v Ľubeli 
zorganizovali denný detský tábor Kalokagatia - harmónia tela, rozumu a charakteru. Deti 
si počas týždňa rozvíjali svoje športové, spoločenské a kultúrne zručnosti. Ďakujeme 
všetkým, ktorí pomohli organizačne a sponzorsky. Všetci zúčastnení sa tešia na druhý 

ročník Kalokagatie 2012. Fotografie z detského tábora nájdete tu:  
http://lubela.sk/index.php?id=136 

Stop závislostiam 

29. jún 2011 bol na našej škole zasvätený boju proti drogám a iným závislostiam. 

Konferencia venovaná uvedenej problemaatike sa konala v telocvični. Program 

konferencie bol pestrý. S prezentáciami , ktoré prinášali  aktuálne informácie  o 

látkových aj nelátkových závislostiach, sa predstavili žiaci 8. a 9. ročníka a zástupkyňa 

riaditeľky školy PaedDr. Anežka Šimková.  Vážne slovo striedali zaujímavé vystúpenia žiakov - 

spev, tanec, ukážka karate ...    a svedčia o tom, že na škole máme  veľa talentovaných a šikovných 

detí. Sú tiež  príkladom vhodného využívania voľného času aj  mozaikou   činnosti záujmových 

útvarov.  Pozvanie na podujatie prijali  pracovníci Centra pedagogicko-psychologického 

poradenstva  a prevencie  PaedDr. Erika Straková a Mgr. Ing. Chovančík, ktorí konferenciu 

hodnotili veľmi pozitívne. 

Rozlúčka s deviatakmi 

28.6.2011  sa celou školou a tiež obcou Ľubeľa ozýval spev. To naši deviataci dávali 

všetkým na známosť, že nastal čas rozlúčky. Krásne vyobliekaní, s úsmevom na tvári 

prechádzali priestormi školy, aby sa rozlúčili so svojimi spolužiakmi a pedagógmi. 

Nezabudli ani na ostatných zamestnancov školy - upratovačky, školníka či kuchárky zo 

školskej jedálne. Pre každého mali pripravený kvietok a slová poďakovania. Navštívili aj pána 

starostu, zdravotné stredisko, obchody... Nakoniec to pomyselné žezlo najstarších žiakov školy 

odovzdali svojim nasledovníkom. Na ich ďalšej ceste životom im želáme veľa šťastia. 

Na dopravnom ihrisku 

Získané vedomosti z dopravnej výchovy si žiaci 1. ročníka preverili 28. 6. 2011 na novom 

dopravnom ihrisku v MŠ Vlachy jazdou na kolobežkách a bicykloch. V ten istý deň MŠ navštívili 

aj pracovníci zo Služobnej kynológie PZ v Lipt. Mikuláši, ktorí deťom predviedli zaujímavé 

ukážky s vycvičenými služobnými psami. Vydarené podujatie bolo ukončené "opekačkou", ktorá 

bola zároveň príjemnou rozlúčkou s 1. ročníkom. Cestou na "opekačku"   žiaci mali možnosť 

vidieť zvieratá v neďalekej obore, čo bolo vhodným doplnkom k učivu prírodovedy. Fakt, že pred 

prvákmi navštívili dopravné ihrisko aj druháci, svedčí o veľmi dobrej spolupráci našej školy s 

Materskou školou vo Vlachoch. Pani riaditeľke MŠ za ústretový prístup a spoluprácu úprimne 

ďakujeme. 

 



  

Mladý záhradkár 

Dňa 3.6.2011 v dopoludňajších hodinách sa uskutočnilo školské kolo vedomostnej súťaže Mladý 

záhradkár v chatke záhradkárskej osady. Po súťažnej časti nasledovala prednáška Ing. Jozefa 

Sviteka. Dievčatá získali nové vedomosti z oblasti botaniky, pôdy, kvetinárstva, ovocinárstva, 

zeleninárstva a ekológie. 

Medzinárodný deň detí 

Sviatok detí sme v našej škole oslávili predstavením Divadla Maska zo Zvolena, ktoré 

nám predviedlo hudobné divadielko Baba Jaga Band. Známe rozprávkové postavičky v 

ňom herci pretransponovali do interprétov rockovej hudby. Rytmická hudba Janíčka a 

Marienky rozhýbala nejedného diváka v hľadisku. Škoda len, že sa spustil dážď a 

predstavenie sa muselo presťahovať do telocvične. 

  

Halový turnaj vo futbale 

Horúce piatkové  popoludnie v Ľubeli rušili hlasné výkriky a skandovanie detí školských 

klubov z Ľubele, Dúbravy a Partizánskej Ľupče,  ktoré  sa  stretli v telocvični  ZŠ  na  1. 

ročníku   súťaže  ŠKD  v  halovom futbale.  Podujatie pozdravili aj starosta obce PhDr. Milan 

Kubík a jeho zástupca Ing. Erik Gemzický PhD. Po oficiálnom úvode začalo futbalové  zápolenie, 

ktoré svojim oduševnením, chuťou  malých hráčov hrať a  vyhrať strhlo  všetkých prítomných ku 

skandovaniu a  povzbudzovaniu svojho družstva, čo možno vidieť aj vo fotoalbume.  Pri  

záverečnom vyhlásení víťazov a odovzdávaní cien, ktoré zabezpečil MO MS, všetci zúčastnení 

vyjadrili presvedčenie, že o rok sa radi stretnú opäť. 

Stromy poznania 

Už 4 roky lesníci spolu so žiakmi z viac ako 1000 ZŠ a MŠ na celom Slovensku zakladajú 

miniarboréta s rôznymi druhmi drevín. Akciu aj tento rok pripravil š. p. LESY SR v spolupráci s 

Ministerstvom školstva SR, sadenice zabezpečil SEMENOLES v Liptovskom Hrádku. Každoročne 

sa táto výsadba uskutočňuje aj na našej škole.  Dnes  pribudli v našom školskom areáli nalsedovné 

stromy: pagaštan konský, brest  horský  a douglaska tisolistá. Žiaci 1. stupňa, ktorí sa výsadby 

zúčastnili,   so záujmom sledovali prácu aj výklad našich hostí - p. Jána Janičinu a p. Jozefa 

Krakovského.  Ich rozprávanie o drevinách bolo veľmi zaujímavé a žiaci si z neho určite odniesli 

veľa nových  poznatkov. Veríme, že aj táto akcia - spolu s propagačnými materiálmi - prispeje k 

rozvoju ich pozitívneho  vzťahu k prírode. 

Kinderiáda 

Dňa 3. mája 2011 zabojovali žiaci našej školy na regionálnom kole  atletických pretekov 

pod názvom Kinderiáda, ktorá sa uskutočnila na ZŠ M. R. Martákovej v Lipt. Mikuláši. 

Aj v tomto školskom roku boli úspešní a z celkového počtu 32 súťažiacich škôl získali 

v štafetovom behu úctyhodné 10. miesto. Žiačka 3. roč. Lucka Droppová sa umiestnila na 3. mieste 

v behu na 60 m a žiak 5. roč. Tomáš Šmigura obsadil 2. miesto v behu na 60 m. Víťazom 



blahoželáme, ďakujeme za  vzornú reprezentáciu školy a pedagógom ďakujeme za prípravu na 

súťaž. 

Čo je KINDERIÁDA? 

Sú  to atletické preteky pre deti druhých až piatych tried slovenských základných škôl. Súťaž  

deťom ponúka možnosť zoznámiť sa s atletikou, ochutnať atmosféru skutočných pretekov a 

férového súťaženia. Zábavnou formou  tak deťom  približuje atletické disciplíny, ktoré vychádzajú 

z prirodzených pohybov človeka a stali sa základom všetkých ostatných športov.  Regionálne kolá 

sa organizujú  v ôsmich mestách Slovenska, v júni sa koná finále v Bratislave. 

  

Deň Zeme 

Ku tohoročnému Dňu Zeme  vyhlásilo Ministerstvo životného prostredia aktivitu s názvom 

"Vyčistime si Slovensko."  Aj my sme sa  pridali. Po  zaregistrovaní do podujatia,  

vyžiadaní vriec a rukavíc, doplnených o ďalšie vlastné  potrebné pomôcky  - rukavice, 

igelitové vrecia, tašky ... opustili sme brány školy a vybrali sme sa do ulíc Ľubele a 

neďalekého okolia.   Bol  20. apríl 2011 - posledný vyučovací deň pred odchodom na veľkonočné 

prázdniny. Počasie bolo vydarené, slniečko sa na nás usmievalo a  dodávalo nám chuť do práce. 

Snaha urobiť svoje prostredie čistejším, krajším nám naozaj nechýbala. Prechádzali sme 

pridelenými  ulicami, kde si mnohí občania už vzorne vyupratovali svoje najbližšie okolie. Našli sa 

však  aj miesta, kde bolo treba zasiahnuť. Usilovali sa  všetci.  Vrecia na odpad sa rýchlo plnili, 

najviac ho nazbierali žiaci najvyšších ročníkov. Tí čistili okolie zastávky na ceste č. 18 a vstupnú 

cestu do obce. Naši "enviro-brigádnici" nešetrili kritickými vyjadreniami na adresu tých, ktorí 

priekopy okolo cesty zaplnili rôznym odpadom. Sortiment  bol pestrý -  prevládali plastové fľaše, 

ale našli sa aj pneumatiky, detská stolička, dáždniky, plienky, dokonca aj televízna obrazovka... 

Zanechali ich po sebe ľudia, ktorým je  životné prostredie ľahostajné.  Mnohí z nich  tu ani nežijú.  

Zo svojich áut  síce obdivujú  krásy Liptova, no  často  im nerobí problém zanechať   po sebe 

takéto smutné stopy... Akciu  sme končili s dobrým  pocitom.  Vykonali sme kus  užitočnej práce.   

Všade za nami bolo čisto.   Neubránili sme sa však otázke.  Dokedy ??? 

Jarné inšpirácie 

Žiaci 8.A triedy pod vedením svojej  triednej učiteľky  Mgr. Eriky Miklášovej   v spolupráci so 

svojimi rodičmi   pripravili aj v tomto roku pre  verejnosť výstavku tvorivosti - Veľkonočnú burzu 

- spojenú s improvizovanou cukrárňou.  Šikovné mamičky opäť napiekli chutné koláče, na 

výstavku prispeli tiež vlastnými výrobkami, takže sortiment na veľkonočnú výzdobu bol naozaj 

pestrý. Podujatie  sa konalo 10. 4. 2011 v  našej školskej jedálni.  Žiaci spolu so svojimi rodičmi a 

návštevníkmi  výstavky spoločne  strávili príjemné nedeľné popoludnie poznačené 

neopakovateľnou  vôňou jari a blížiacej sa Veľkej noci. 

Stretnutie s literatúrou 

31.3.2011 sa v ZŠ Kvačany konal  už 6. ročník súťaže vidieckych škôl Stretnutie s literatúrou  - s  

témou :  Ľudová slovesnosť ústami liptovských literárnych hrdinov. Naši žiaci Samuel 

Bubniak, Paulína Hrbatá, Matej Droppa, Tomáš Mlynček a Petra Čepelová súťažili v 1. 

kategórii a umiestnili sa na 3. mieste. Ďakujeme všetkým zúčastneným za vzornú 



reprezentáciu školy. 

 

Blahoželanie ku Dňu učiteľov 

 Stalo sa tradíciou, že k sviatku učiteľov nás na škole navštívia predstavitelia obce. Nebolo  

tomu inak ani tohto roku. 29.3.2011 zavítali na našu školu PhDr. Milan Kubík, starosta obce 

a Ing. Erik Gemzický, PhD., predseda rady školy. Kytica žltých tulipánov, poďakovanie za 

prácu a blahoželanie k sviatku venované všetkým zamestnancom školy - to bol veľmi 

príjemný štart do nového pracovného dňa aj dní budúcich. Úprimne ďakujeme. 

Divadelné predstavenie Jack a fazuľka 

Dňa 18.3.2011 zavítali k nám herci Divadla bez opony z Banskej Bystrice s divadelným 

predstavením Jack a fazuľka. Zaujímavé spracovanie   pútavej rozprávky videli  žiaci  1. 

- 7. ročníka. Všetci tvorili  pozorné a vďačné publikum, lebo rozprávka ich veľmi zaujala. 

Noc s Pavlom Dobšinským 

Po vydarenej minuloročnej akcii strávenej pri rozprávkach H. CH. Andersena opäť prežili naši 

žiaci spoločne so svojimi p. učiteľkami noc  v škole. Bola to noc zo 17. na 18. marca 2011. 

Tentokrát venovali "rozprávkový večer"  významnému zberateľovi slovenských ľudových 

rozprávok - Pavlovi Dobšinskému. Pani učiteľky pripravili pre našich mladých čitateľov veľa 

zujímavých aktivít. Žiaci si počínali skvele, pripravené úlohy zvládli na výbornú. Odmenou za ich 

usilovnosť bola chutná pizza. Všetci si pochvaľovali nevšedný pobyt v škole a  už teraz sa tešia na 

ďalšiu podobnú akciu. Lebo rozprávka so svojím posolstvom víťazstva dobra nad zlom nikdy 

nestratí svoje čaro - u detí ani u dospelých. 

Návšteva okresnej knižnice 

V priebehu mesiaca február navštívili žiaci 2. a 3. ročníka okresnú knižnicu G.F. 

Belopotockého v Liptovskom Mikuláši. V literárnom kvíze si overili svoje 

vedomosti o prečítanej knihe.  Deti sa veľmi snažili a navzájom sa predbiehali v 

odpovediach. Súťaž bola doplnená o videoukážky. V závere návštevy knižnice si žiaci vybrali 

knihy na čítanie a už teraz sa tešia ďalšie aktivity v knižnici. 

Detský karneval 

Dňa 22. 2. 2011 sa na našej škole uskutočnil karneval. Žiaci a pani učiteľky sa predviedli 

v krásnych maskách. U dievčat prevládali masky  princezien, víl, u chlapcov - teroristi, 

policajti. Nechýbali zaujímavé súťaže najviac zábavy priniesol  tanec s balónmi a stoličkový tanec. 

Dobre sme si zatancovali a občerstvili sa. Všetkým sa táto akcia páčila.  

  

Lyžiarsky výcvik 



Žiaci našej školy absolvovali v dňoch 24.1. - 28.1.2011   základný lyžiarsky výcvik v Žiarskej 

doline - v lyžiaskom stredisku Dolinky. Po minuloročných dobrých skúsenostiach sme aj tohto 

roku využili služby hotela Spojár. Aj tentoraz bolo ubytovanie a stravovanie na vysokej úrovni. 

Počasie aj podmienky na lyžovanie boli výborné, lyžiarsky svah bol upravovaný každý deň. 

Žiakom nechýbalio odhodlanie a chuť naučiť sa lyžovať alebo si svoje lyžiarske schopnosti 

zdokonaliť. Na konci lyžiarskeho výcviku sa konali preteky, v ktorých každý preukázal svoju 

lyžiarsku zdatnosť. Všetci prešli slalomovými bránkami, nikto nemal problém používať lyžiarsky 

vlek. Veselo a príjemne nebolo nielen na svahu, ale aj v ubytovacom zariadení, kde žiaci trávlili 

spoločné chvíle rôznymi hrami, riešili hlavolamy , nechýbala módna prehliadka... Turistická 

vychádzka na slalaš bola príjemným spestrením pobytu. 

Živé plazy z trópov 

21. decembra 2010 sa na škole uskutočnila prednáška s názvom Živé plazy z trópov, na 

ktorej si mohli žiaci vypočuť nové poznatky o spôsobe života, chovu, love, jedovatosti a 

iných zaujímavých vlastnostiach exotických plazov. Chovateľ týchto plazov umožnil žiakom ich 

vidieť zblízka i vziať do rúk. Žiaci sa zapájali do diskusie a mohli si ich vyfotografovať. 

Novoročný volejbalový turnaj 

Po vianočných dňoch spojených s  leňošením a prejedaním sa si 31 športovo založených 

ľudí dalo za cieľ urobiť niečo pre svoje zdravie a zhodiť nejaké to kilko navyše. Dohodli si 

priateľský volejbalový turnaj, v ktorom si meralo sily 5 družstiev - z Dúbravy, Ľubele, Partizánskej 

Ľupče a tunajšej základnej školy.  Družstvo pedagógov našej školy podporili manželia našich pani 

učiteliek - počínali si veľmi dobre, hoci sa v takejto športovej zostave stretli po prvýkrát. Za 

výdatného povzbudzovania rodinných príslušníkov a priateľov podali všetci účastníci turnaja 

veľmi dobré výkony. V príjemnej - takmer rodinnej atmosfére -   všetci užitočne prežili 

neopakovateľný  víkendový deň. Nebolo porazených - všetci boli víťazi. Tešíme sa na ďalšie 

spoločné  športové podujatia. 

Posedenie pri jedličke 

Posledný deň vyučovania pred Vianocami sa niesol vo sviatočnej atmosfére. U 

mladších žiakov to bolo predpoludnie s rozprávkou a posedenie pri vianočnom 

stromčeku. Deti  z ŠKD pod vedením svojich vychovávateliek si pre svojich 

spolužiakov  pripravili krátky kultúrny program. Starší žiaci sa zúčastnili na 

tradičnom vystúpení Ľubeľského ochotníckeho divadla Kolomana Ondreja Urbana. 

Divadelné predstavenie Starostove kuchárky pobavilo svojich divákov  a bolo príjemnou bodkou 

pred odchodnom na vianočné prázdniny. 

Vianočné trhy 

Medzi novodobé tradície našej školy patria vianočné trhy organizované v spolupráci s Obecným 

úradom  a Úniou žien Slovenska v Ľubeli.  Tie  tohoročné  sa  konali  dňa  12.12.2010 v 

Kultúrnom dome v Ľubeli.  Pani učiteľka Mgr. Erika Miklášová, ktorá na našej škole vedie krúžok 

"Čarujeme s kreativitou",  spolu so svojimi žiakmi vytvorila množstvo zaujímavých výrobkov, 

ktoré svedčia o šikovnosti a tvorivosti detí aj vedúcej krúžku.  Ochotné a zručné  mamičky ušili či 

uplietli rôzne dekoračné a úžitkové veci. Napiekli tiež chutné koláče, ktorými  obohatili 

improvizovanú cukráreň. Svoje výrobky ponúkli aj deti ŠKD,  pani  vychovávateľka  Mgr. Anna 

Karelová prezentovala návštevníkom techniku paličkovania. Podujatie splnilo hlavný cieľ - viesť 



deti k správnemu využitiu voľného času a pomohlo žiakom tiež vylepšiť  si  triedny rozpočet.  

Akcia mala však aj iný, nemenej dôležitý rozmer. V predvianočnom zhone sa ľudia zišli, 

porozprávali  a odniesli si domov niečo na obohatenie štedrovečerného stola či vianočnej výzdoby. 

Atmosféru blížiacich sa sviatkov  podčiarkli  aj  vianočné koledy v podaní  Matúša Hrnčiara, žiaka 

9.A triedy. 

EKODNI 

25. 11. 2010 sa na škole uskutočnili EKODNI. Súbor prednášok bol pripravený pracovníkmi 

Slovenského múzea ochrany prírody a jaskyniarstva pre žiakov 4. - 9. ročníka. Žiaci 1. a 2. 

ročníka mali pripravenú výstavu o včele medonosnej, jej živote a význame pre človeka a o 

našich medonosných rastlinách. Prednášky boli zamerané na biologicko-geografické témy, 

ktoré sa na daných predmetoch na škole i vyučujú. 

Športové dni 

         V dňoch  17. a  19. 11. 2010 sa konali športové  dni s tématikou „Zober loptu a nie 

drogu“. Mladší žiaci hrali rôzne štafetové loptové hry,  športové aktivity u starších  žiakov 

pozostávali z dvoch súťaží: 

  

Šarkaniáda 

Dňa 22. 10. 2010 boli žiaci 1. stupňa púšťať šarkany.  Aktivita sa uskutočnila na 

ihrisku, kde všetky deti  s radosťou rozbalili  svoje šarkany. Vietor bol priaznivý a 

šarkany krásne lietali. Deti boli šťastné a celá akcia sa vydarila. 

Dňa 12.10.2010 sa   konala tradičná športová akcia - cezpoľný beh O pohár starostu obce Ľubeľa - 

XI. ročník. Súťažili deti materskej školy a žiaci 1. - 9. ročníka. Počasie bolo krásne, medzi 

pretekármi vládla správna súťažná atmosféra,  nálada bola výborná.  Všetkých hrial dobrý pocit z 

toho, že urobili niečo pre svoje zdravie. Bola to ďalšia z aktivít zameraná na zdravý životný štýl a 

boj proti obezite. Víťazi dostali poháre a medaily, všetci súťažiaci sladkú odmenu.  Ceny do súťaže 

venoval starosta obce Ľubeľa PhDr. Milan Kubík.  Občerstvenie  sponzorovalo rodičovské  

združenie.  V mene organizátorov úprimne ďakujeme. 

                 

Slávnostné otvorenie zrekonštruovanej školy 

Dátum  10. október 2010 sa natrvalo  zapíše do histórie našej školy.  Bolo krásne  nedeľné 

popoludnie a pred 14.00 hodinou sa do školy začali schádzať prví návštevníci. Patrili k 

nim  naši hostia - poslanec NR SR za SNS Igor Štefanov, prednosta MsÚ v Liptovskom 

Mikuláš Rudolf Urbanovič - bývalý žiak našej školy  - a riaditeľ Domu Matice slovenskej 

v Liptovskom Mikuláš Milan Stromko.   Pozvanie na slávnostné otvorenie  vynovenej školy   pri 

príležitosti ukončenia projektu " Rekonštrukcia a modernizácia ZŠ s MŠ v Ľubeli" prijali aj 

starostka a starostovia okolitých obcí  - Viera Tomčíková, Vladimír Janičina, Peter Petho, Pavel 

Droppa , obvodná lekárka Elena Hrbčová, rodičia našich  žiakov a ďalší hostia.  Nechýbali ani 

predstavitelia  firiem, ktorí sa na rekonštrukcii podieľali. Všetci  spolu s predkladateľom projektu - 

Obcou Ľubeľa - a všetkými pracovníkmi školy  vyjadrili radosť z toho, že  deti z Ľubele, Dúbravy, 



Liptovských Kľačian, Vlách, Krmeša a Vlašiek  majú školu, akú si zaslúžia.  Pozitívny  prínos 

rekonštrukcie zhodne vyzdvihli vo svojich príhovoroch starosta obce Ľubeľa Milan Kubík, 

poslanec NRSR Igor Štefanov, starosta obce Malatíny Peter Petho. Poďakovanie za všetkých, ktorí 

budú vo vynovených priestoroch pôsobiť ,  vyjadrila riaditeľka školy Dana Vdovcová. Žiaci svoju 

vďaku prejavili krátkym kultúrnym programom. Podujatie moderoval Erik Gemzický, poslanec 

obecného zastupiteľstva a predseda školskej komisie v Ľubeli . Vystúpenie súboru Liptov 

podčiarklo radostnú a veselú atmosféru tohto neopakovateľného dňa. 

 

Návšteva okresnej knižnice 

Po letnej prestávke dňa 5.10.2010  tretiaci opäť  navštívili  Okresnú  knižnicu 

G.F.Belopotockého v Liptovskom Mikuláši. Vrátili  prečítané  knihy, zoznámili  sa  s novinkami a 

podľa vlastného  záujmu  si  vybrali tú svoju knihu. Svoj postrehukázali pri riešení doplňovačiek a  

práci s maľovaným  obrázkom. 

 Po úspešnom zvládnutí úloh sa žiaci presunuli do Vrbice. Cestou si prakticky precvičili vedomosti 

z dopravnej výchovy. V rodnom dome súrodencov Rázusovcov mali možnosť porovnať zariadenie 

domu kedysi a dnes, videli hračky, s ktorými sa hrávali deti v minulosti. Pani lektorka zaujímavým 

výkladom priblížila životné osudy a diela spisovateľov - Martina Rázusa i Márie Rázusovej-

Martákovej. Ochotne tiež odpovedala  na všetky zvedavé detské  otázky. Hoci nám počasie v tento 

deň neprialo, žiakom sa exkurzia veľmi  páčila. 

Jesenné vychádzky 

24.9.2010  

Krásny jesenný deň strávili všetci žiaci našej školy so svojimi pedagógmi v prírode. 

Ročníky 1. - 4. spojili príjemné s užitočným a popri turistickej vychádzke nazbierali aj 

šípky. Starší žiaci sa vybrali na miesta, ktoré majú hlavne v jeseni svoje neopakovateľné čaro.  

Piataci  obdivovali krásy Demänovskej doliny, ich turistická trasa viedla okolo Vrbického Plesa, 

navštívili Jasnú, šiestakom učarovali Západné Tatry so Žiarskou dolinou, siedmaci navštívili 

Kvačiansku dolinu, ôsmy ročník Štrbské a Popradské pleso, deviataci absovovali túru náučným 

chodníkom na Otupné a Lukovú. Okrem pohybu na čerstvom vzduchu v krásnom prostredí si žiaci 

osvojovali pravidlá správania sa v národnom parku, sledovali značenie turistických chodníkov,  

sledovali rastlinstvo v navštívených lokalitách, pozorovali negatívne dopady prírodných kalamít na 

naše životné prostredie, ale aj necitlivé zásahy človeka - znečisťovanie prírody, odlesňovanie... 

Navyše si každý mohol otestovať svoju poprázdninovú fyzickú kondíciu. 

Deň ovocia a zeleniny 

Dňa 23.09.2010 sa na našej škole pre žiakov 1. stupňa realizoval Deň ovocia a zeleniny. Žiaci 

mali pripravené ovocné a zeleninové misy a po celý deň si mohli pochutnávať na zdravých 

dobrotách. Aj počas vyučovania sa žiakom pripomenul význam konzumácie ovocia a zeleniny. 

Dejepisná exkurzia 

22.9.2010  



Žiaci 8. ročníka so svojimi triednymi učiteľkami navštívili Múzeum Janka Kráľa v Liptovskom 

Mikuláši. Spolu s nimi boli tam aj vybratí žiaci 9. ročníka, ktorí pre svojich  mladších spolužiakov 

urobili výklad o HOLOKAUSTE  a čítali im úryvky z knihy  ZBOHOM, STOROČIE. Ich dalšie 

kroky viedli na pamätník Háj - Nicovô, aby si sa na tomto pietnom mieste uctili pamiatku obetí 2. 

svetovej vojny. Smutný pohľad na množstvo hrobov im iste  pomôže hlbšie  precítiť  význam 

krehkého, ale vzácneho  slova  MIER.  Akciu pripravila vyučujúca dejepisu PaedDr. Mária 

Madliaková v spolupráci s múzejným pedagógom Mgr. Katarínou Verešovou. 

Otvorenie nového školského roka 

Dňa 2. septembra sa pre žiakov ZŠ a deti MŠ  po prázdninách opäť otvorili  školské 

brány. Do lavíc ZŠ zasadlo  225 žiakov. Čakala ich vynovená, zrekonštruovaná škola.  

Nové okná, lavice, tabule, nová technika... spríjemnili školské prostredie a  zlepšili 

podmienky pre výchovno-vzdelávací proces.  Radosť mali všetci - žiaci, zamestnanci 

školy, rodičia i pozvaní hostia. Po krátkom kultúrnom  výstupení  Petry Čepelovej a Matúša 

Hrnčiara  a  slávnostnom prejave riaditeľky školy sa žiakom aj zamestnancom školy  prihovorili 

hostia - predsedníčka rodičovského združenia p. Janka Urbanová, starosta obce PhDr. Milan Kubík 

a  predseda rady školy Ing. Erik Gemzický, PhD. Všetci im úprimne zaželali úspešný  školský rok. 

Chceme  veriť,  že 42. školský rok v súčasných priestoroch školy taký naozaj bude. 

 


